

Гастроли кукольного театра

Областной театр кукол побывал на гастролях в Ак-Булакском, Соль-Илецком, Буртинском, Кувандыкском и Халиловском районах.

За время гастролей показано 44 спектакля, на которых побывало около десяти тысяч юных зрителей и много взрослых. Особенным успехом пользуются спектакли «Дюймовочка» и «Честное слово».

18 июля театр выехал в районы освоения целинных и залежных земель.

Работники театра оказывают практическую помощь самодеятельным кукольным коллективам. Намечены встречи с юными участниками кукольных самодеятельных коллективов клуба Орско-Халиловского металлургического комбината и Дома пионеров города Ново-Троицка.

Н. СЕРГЕЕВ.

21 ИЮЛ 1955

Чкаловская коммуна
г. Чкалов